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BUREAU EXÉCUTIF
# 18

PROCÈS-VERBAL (PROJET): 26 JUIN 2005
Responsable
général-e

Vacant Externe Anne-Marie Provost

Secrétaire
générale

Ousmane Thiamt Information Vacant

Interne David Moreau-Bastien Sensibilisation et
Mobilisation

Absent

Pédagogie Absent Affaires
socioculturelles

Nicko Wodicka-
Sigouin

Trésorerie Anne-Marie Gallant
Participant-e-s

- Virginie Clément - Mirianne Brodeur - Loïc Michaud

0.0 Procédures

Anne-Marie Gallant propose l’ouverture du Bureau exécutif
Ousmane Thiam appuie
Adoptée à l’unanimité

0.1 Praesidium 

Anne-Marie Gallant propose Anne-Marie Gallant comme secrétaire, et Ousmane Thiam
comme animateur
Nicko Wodicka Sigouin appuie
Adoptée à l’unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux (30 mai 2005)

Anne-Marie Provost propose l’adoption du procès-verbal du Bureau exécutif du 30 mai
2005 tel que modifié
David Moreau-Bastien appuie
Adoptée à l’unanimité

0.3 Suite du procès-verbal

-

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

0.0 Procédures
0.1 Praesidium

0.2 Lecture et adoption des procès-
verbaux du 30 mai 2005
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BUREAU EXÉCUTIF H05-18
0.3 Suite des procès-verbaux
0.4 Lecture et adoption du présent

ordre du jour

1.0 Bureau exécutif
1.1 Démission
1.2 A05 : Archives et

prochaines A.G.
1.3 Contribution

2.0 AGE / CVM
3.0 Externe
4.0 Interne
5.0 Affaires diverses
6.0 Levée

Anne-Marie Gallant propose l’ordre du jour tel que modifié
David Moreau-Bastien appuie
Adoptée à l’unanimité

0.5 Déclarations

Anne-Marie Provost : Le manichéisme est un dualisme

Ousmane Thiam : Le Grumpet est un appartement de hippies

David Moreau Bastien : Je vous aime malgré tout

Anne-Marie Provost : Le comité externe va être impérialiste l’an prochain

1.0 Bureau exécutif

1.1 Démission

Anne-Marie  Gallant  propose  la  démission  de  Guillaume  Beauvais,
Responsable à la sensibilisation et à la mobilisation,  étant  donné qu’il
fréquentera l’Université de Montréal l’an prochain
Ousmane Thiam appuie
Adoptée à l’unanimité

1.2 A-05 : Archives et prochaines A.G

Ousmane Thiam propose que les délégué-e-s du Bureau exécutif  préparent les
archives avant la rentrée Automne 2005
Anne-Marie Gallant appuie et amende : en ayant comme priorités la grève et le
référendum d’affiliation à l’ASSÉ
Anne-Marie Provost appuie l’amendement
Ousmane  Thiam  sous-amende :  que  les  délégué-e-s  soient  Ousmane  Thiam,
Anne-Marie Provost et Anne-Marie Gallant
Anne-Marie Gallant appuie le sous-amendement

Proposition amendée et sous amendée (qu’Anne-Marie Provost, Anne-Marie
Gallant et Ousmane Thiam préparent les archives, en priorité celles de la
grève et du référendum d’affiliation à l’ASSÉ, avant la rentrée Automne
2005) adoptée à l’unanimité
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David Moreau-Bastien propose que nous ayons comme priorité de travail les
Assemblées générales de l’An prochain, qui seraient plus courtes,  plus
fréquentes, musicales et suivies de discussion et de musique
Anne-Marie Gallant appuie
Adoptée à l’unanimité

1.3 Contributions

Ousmane  Thiam  propose  que  l’AGECVM  contribue  de  250  (deux  cent
cinquante)  $  à  l’exposition  des  photos  de  David  Simard  (BadAcid)
relativement à des débats sur la grève et les perspectives futures, et que
ce montant soit prélevé sur le budget A05 dans un poste concerné qui
reste à déterminer
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

2.0 AGE / CVM
Nicko-Wodicka-Sigouin  et  Anne-Marie  Gallant  font  un  compte-rendu  de  la  dernière
réunion de la Fondation

Anne-Marie  Provost  fait  un  compte-rendu  des  derniers  Conseils  d’administration  du
cégep

Anne-Marie Gallant fait le suivi des rencontres avec Stéphane Godbout, Directeur des
Services aux étudiants

Les individu-e-s présent-e-s font un tour de table sur leurs intentions d’implication dans
l’association étudiante l’an prochain

Anne-Marie Gallant signale que l’administration a l’intention d’instaurer un système de
reconnaissance  de  l’implication  étudiante,  et  tentera  de  collaborer  avec  l’Association
étudiante pour en déterminer les critères.

3.0 Externe
Anne-Marie Provost nous présente la situation au collège Dawson, où l’administration a
empêché la création d’une Association générale étudiante syndicale indépendante.
Ousmane  Thiam  propose  que  l’AGECVM  appuie  la  création  d’une  véritable
Association étudiante à Dawson et participe aux moyens de pression face à
l’administration locale.
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

Anne-Marie Provost fait un compte-rendu du Congrès de la FECQ ayant eu lieu à André-
Laurendeau au mois de juin

Ousmane Thiam propose que le Bureau exécutif se méfie de toutes les allégations des
Fédérations étudiantes
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Anne-Marie  Gallant  appuie  et  amende :  conformément  à  nos  nombreux  mandats
d’assemblée générale
Ousmane Thiam appuie l’amendement
Anne-Marie Provost sous-amende : remplacer « se méfie de toutes les allégations des
Fédérations étudiantes » par « reste prudent face aux plans d’action et aux orientations
des Fédérations étudiantes »
David Moreau-Bastien appuie le sous-amendement

Ousmane Thiam demande le vote sur le sous-amendement
Indicatif

Pour : 2
Contre : 3
Abstention : 2

Formel
Pour : 2
Contre : 1
Abstention : 2

Adoptée à la majorité

Principale  telle  qu’amendée:  le  Bureau  exécutif  reste  prudent  face  aux  plans
d’action et aux orientations des Fédérations étudiantes conformément à nos
nombreux mandats d’assemblée générale adoptée à l’unanimité

La FECQ, c’est moins cool que le Bloc de l’Est et l’Alliance du Nord

Anne-Marie Gallant propose que l’AGECVM fasse un scandale médiatique et envisage
d’entamer  des  poursuites  contre  la FECQ, qui  a  entartré notre  déléguée Anne-Marie
Provost
Ousmane Thiam appuie et amende : que l’on accuse l’exécutant national de la FECQ
Nicolas Descroix de voie de fait à main armée (d’une tarte aux bleuets)
Anne-Marie Gallant appuie l’amendement et sous-amende : ce qui est aussi scandaleux
que l’entartrage de P.-A. Bouchard
Nicko Wodicka-Sigouin appuie le sous-amendement
Principale  amendée  [que  l’AGECVM fasse  un  scandale  médiatique  et  envisage
d’entamer des poursuites contre la FECQ, qui a entartré notre déléguée Anne-
Marie Provost, que soit accusé l’exécutant national de la FECQ Nicolas Descroix
de  voie  de  fait  à  main  armée  (d’une  tarte  aux  bleuets),  ce  qui  est  aussi
scandaleux que l’entartrage de P.-A. Bouchard] adoptée à l’unanimité

Anne-Marie Gallant propose que, suit à la décision de faire partie de la CASÉÉ pour
les dépenses de la grève, l’AGECVM règle les dettes en versant quatre mille
dollars à l’ASSÉ pris dans le poste « AGEnda 2005-2006 » dans le budget H05
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

4.0 Interne
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Anne-Marie Gallant propose  de demander un contrôle sur l’éclairage du local de
l’AGECVM (A3.85)
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

Ousmane Thiam propose d’affecter un maximum de 500,00 (cinq cents) $ du budget A-
05 pour les rénovations du local de l’AGECVM (A3.85) et d’approcher l’administration du
cégep pour un soutien financier
Anne-Marie Provost appuie

David Moreau-Bastien amende : rénovations incluant une murale,  un changement de
divans et de la peinture
Anne-Marie Provost appuie

Proposition amendée [d’affecter un maximum de 500,00 (cinq cents) $ du budget
A-05 pour les rénovations, incluant une murale, un changement de divans et de
la peinture,  du local de l’AGECVM (A3.85) et d’approcher l’administration du
cégep pour un soutien financier] adoptée à l’unanimité

Anne-Marie  Gallant  propose  que  le  Secrétaire  général  détermine  la  date  du
prochain Bureau exécutif en juillet 2005, l’annonce à l’avance et contacte les
personnes concernées
Ousmane Thiam appuie
Adoptée à l’unanimité

5.0 Affaires diverses
-

6.0 Levée
Anne-Marie Gallant propose la levée du Bureau exécutif
Nocko Wodicko-Sigouin appuie
Adoptée à l’unanimité
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